Жители Бегового поборются за звание лучших пловцов округа
06.11.2019
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Семьи нашего района примут участие в IV этапе Окружных соревнований «Водные старты» среди спортивных семей Московской комплексной Спартакиады «Всей семьей за здоровьем!» Об этом сообщили в пресс-службе центра физической культуры и спорта САО.
— Приглашаем принять участие в соревнованиях команды районов Северного округа: спортивные семьи с детьми от 4 до 12 лет. Программа соревнований состоит из отдельных эстафет на воде с использованием спортивного инвентаря, представляющих доступные каждому участнику задания, — прокомментировали в пресс-службе.
Все участники соревнований должны иметь при себе оригиналы паспорта и свидетельства о рождении, Полис обязательного медицинского страхования, справку-допуск в бассейн, а также уверенно плавать без вспомогательных средств. Состав семейной команды: Папа + Мама + Ребенок.
Спартакиада состоится 17 ноября по адресу: ул. Большая Академическая, 77, а, стр. 3. Регистрация начнётся с 9.15 до 9.50, открытие соревнований в 10.00.  Телефон для справок: Центр ФКиС САО, спортивный отдел: (495) 707–9128.
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